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CONSAUDE




	CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO VALE DO RIBEIRA 
UNIDADES: “HOSPITAL REGIONAL DR. LEOPOLDO BEVILACQUA-HRLB/ COMPLEXO AMBULATORIAL REGIONAL-CAR/ LABORATÓRIO REGIONAL / CENTRO FORMADOR DE RECURSOS HUMANOS-CEFORH”

CONCURSO PÚBLICO 001/2013
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Edital de Homologação


A Comissão Coordenadora de Concurso Público, nomeada pela Superintendência do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira - CONSAÚDE, através da Portaria nº 072/2013 de 23 de setembro de 2013, no uso de suas atribuições legais e em consonância com as Legislações Federal e Estadual faz saber que foram aprovados no Concurso Público 001/2013, os candidatos para os Empregos Públicos e para formação de cadastro de reserva de vagas de: 01 - Auxiliar Administrativo, 02 - Oficial de Serviços Manutenção - Eletricista, 04 - Oficial Administrativo, 05 - Técnico em Enfermagem, 06 - Técnico em Eletrotécnica, 07 - Técnico em Farmácia, 08 - Técnico de Gesso, 09 - Técnico de Laboratório, 10 - Técnico em Radiologia Médica, 12 - Analista Contábil, 13 - Enfermeiro, 14 - Farmacêutico, 15 - Fisioterapia, 16 - Médico Anestesiologista, 17 - Médico Cirurgião, 18 - Médico Cirurgião, 19 - Médico do Trabalho, 20 - Médico Ginecologista/Obstetra, 21 - Médico Intensivista, 22 - Médico Pediatra, 23 - Médico Pediatra Neonatologista, 24 - Médico Pronto Atendimento/Pronto Socorro, 25 - Médico Pronto Atendimento/Pronto Socorro, 26 - Médico Pronto Atendimento/Pronto Socorro, 27 - Médico Psiquiatra, 29 - Auxiliar de Serviços, 30 - Almoxarife, 31 - Oficial de Serviços Manutenção Cozinheiro, 32 - Oficial de Serviços Manutenção Hidráulica/Esgoto, 35 - Oficial de Serviços Manutenção Pedreiro, 36 - Oficial de Serviços Manutenção Pintor, 38 - Operador de Caldeira, 39 - Técnico em Edificações, 40 - Técnico em Informática, 42 - Técnico em Manutenção de Equipamentos Médico-Hospitalares, 43 - Advogado, 44 - Assistente Social, 45 - Biologista, 46 - Bioquímico, 47 - Contador, 48 - Enfermeiro do Trabalho, 49 - Fonoaudiólogo, 50 - Nutricionista, 51 - Psicólogo, 52 - Tecnólogo em Equipamentos de Saúde, 53 - Terapeuta Ocupacional, 55 - Médico Anestesiologista, 56 – Médico Anestesiologista, 58 - Médico Cardiologista, 60 - Médico Cardiologista, 62 - Médico Ginecologista-Obstetra, 71 - Médico, Otorrinolaringologista, 73 - Médico Pediatra, 75 - Médico Pediatra-Neonatologista, 76 - Médico Ultrassonografista, constantes das listagens já publicadas, na ordem de classificação apresentada e com a pontuação obtida, após julgamento de recursos interpostos e aplicados os critérios de desempates, nos termos do Edital de Abertura.

Fica, portanto, homologado o resultado final do presente Concurso Público, cujo prazo de validade será de 02 (dois) anos a contar desta data, nos termos do item 10.10 do Edital de Abertura, podendo ser prorrogado por igual período.  

Pariquera-Açu, 09 de Janeiro de 2014. 

FREDY AMABLE PAREDES BUITRON
Presidente da Comissão de Concurso Público

JOSÉ ANTONIO ANTOSCZEZEM

Diretor Superintendente
